Limites de fonctions

Terminale, enseignement de spécialité

17 juin 2025

Consigne

Pour chacune des questions suivantes, plusieurs réponses peuvent étre exactes. Lesquelles 7 Cochez la ou les
bonnes réponses.

1
flx) = z1 4 Alors, :clgll—loo f(x) =:

0o 0 400
01 0 —o0
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@ f(x) = 71 d Alors, ml_l)rgif(w) =:

o O 4+
O1 O —o0
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@ La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = admet :
T
O Une asymptote verticale O Aucune asymptote
O Une asymptote horizontale 0O Une tangente au point d’abscisse —4
3x + 2
flx) = . Alors, lim f(z)=":
x—3 T—>—00
go O 400
g3 0 —o0o
) . . 3z — 1
La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = ——— admet :
24+ xx+1
0 Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
0 Une asymptote verticale [0 Une infinité d’asymptotes
i . . 33 —1
@ La courbe représentative de la fonction f telle que f(z) = ———— admet :
2 +2x+1
O Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
O Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes
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r—1
La courbe représentative de la fonction f telle que f(x) = ————— admet :
2 —2x+1
O Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
O Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes
. . . 2z +5
La courbe représentative de la fonction f telle que f(z) = ————— admet :
r2 — 3+ 2
O Une asymptote horizontale [0 Deux asymptotes verticales
O Une asymptote verticale O Une infinité d’asymptotes

. (:c+7)
@ lim =
z—+o00 \3 —x
O -1 O —c0
01 O 400

7
La courbe représentative de la fonction f définie par f(x) = —2 + — admet pour asymptote la
T

droite d’équation :

Oy=0 Oz=0
Oy=-2 Oz=1

1
lim () _
iz’;’r' 1+ cosx
0o O 400

01 O —c0

f(@) = —52® + 22 — 4. Alors, lim f(z) = :

O 40 O —

f(x) =+vVx+1—+x+ 2. Alors, lirf f(x) =:
xT—r 100

o 0 +o0
01 O —oo

z—1 .
f(x) = NoEs Alors, zgffmf(w) =:

ao O 400
O1 O —x
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va? —3 2
f(w)=%

g -1
01

f(z) = —xz%e~=. Alors, lir_ir_l flx) =:
T—r—1+00

0o
0 —

f(x) = 1(:c — 1)e®. Alors, lirn1 f(x) =:
e r—r

0o
O —c0

T -1
f(2) = =——. Alors, lim f(2) = :

0o
01
ew2—3ac+2 _
fl@) = ———
x—1
o
O1
zr?—1
20 xT) =
f(@) x?2 — 3r +
0 -2
O -1
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1
. Alors, lim f(x) =:
z—1

5" Alors, i1_>ml flx) =:

. Alors, lim f(z)=":
r— — 00
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